

权威发布

立足新起点, 迈向新征程, 开创新局面, 谋划新发展

—湖南顺天建设集团开启华南新篇章



苏松泉董事长与部分嘉宾合影。

【本报讯】7月9日下午18点8分,湖南顺天建设集团有限公司华南分公司在深圳格兰云天大酒店举行了盛大的开业庆典仪式。

动力,其中也蕴含着新的巨大机遇。顺天集团择时而动,选择在此时进入这座创造出无数辉煌的城市。

【本报讯】7月9日下午18点8分,湖南顺天建设集团有限公司华南分公司在深圳格兰云天大酒店举行了盛大的开业庆典仪式。

供稿:建设公司/张捷

时政要闻

湖南省委副书记乌兰书记一行来洋沙湖视察工作

【本报讯】2018年7月26日下午,全省改善农村人居环境工作会参会人员



图为乌兰书记一行在洋沙湖湿地公园考察。

供稿:农业公司/曾梦龙

中共湖南顺天集团党委换届选举大会胜利召开 选举新一届集团党委委员

【本报讯】6月20日上午,中共湖南顺天集团委员会换届选举大会在顺天黄金海岸五楼多功能厅胜利召开。

第二阶段通报新一届党委第一次会议决议,7名委员以投票的形式选举了孙佑林同志为党委书记。

苏董对全体共产党员寄予了殷切期望,他希望全体共产党员把创新务实的工作态度以及吃苦耐劳的敬业精神

开福区委书记卢海斌同志主持,沈耀红同志出席会议并发表重要讲话。



6月20日,中共湖南顺天集团委员会换届选举大会胜利召开。

供稿:集团党委办

新政策指引新方向,新思路谋划新发展

—顺天建设召开项目经理座谈会

【本报讯】6月9日下午,顺天集团董事长沙松泉,顺天建设公司总经理陈聘如特邀请公司部分项目经理。

的提升,资金三流合一、税务筹划、统一采购等方面提出了合理化建议和意见。

会议首先由主持人常务副总经理苏兴龙分别介绍与会成员,让大家相互有个初步的熟知,缓和与大家拘谨的氛围。

接着,新任总经理陈聘如作了自我介绍,并表示公司将全力支持、配合、协助各位项目经理管理好项目。

此次座谈会从很大程度上为项目经理和公司建立了一个很好的沟通桥梁。

之后,各位项目经理踊跃发言,献计献策,并对公司业务发展、资质、管理体系

供稿:建设公司/张捷



烈日下的角逐

—2018牛橙杯 NCB 積分賽第二場洋沙湖站

【本报讯】6月23日-24日,由江西赣州昌信农业开发有限公司联合赣州路亚体育传播有限公司、神牛路亚俱乐部、共同主办的“2018年牛橙杯 NCB 路亚积分赛”

等方面是一次很好的挑战。面对并不熟悉的水系,钓手们虽也出现些小状况,但大家都斗志昂扬。

23日这天一清早洋沙湖国际路亚基地人头攒动,选手们早早的来到赛场。

比赛结束后,钓手们纷纷表示,洋沙湖水域作为国内水域面积最大的路亚钓场,给他们带来了全新的路亚实践与挑战!

供稿:洋沙湖路亚基地/魏甜甜



供稿:旅游公司/刘东

洋沙小镇·君澜湾产品发布会成功举行

【本报讯】湖南顺天集团洋沙小镇·君澜湾产品发布会于6月29日19点30分在湘阳县左宗棠广场隆重举行。“厉害了!WULI 洋沙湖!——洋沙小镇·君澜湾产品发布会暨沸点之夜”

图,同时代表湖南顺天集团向在座的各位来宾表示诚挚的欢迎,并预祝此次发布会圆满成功。

会上,湖南顺天集团副总裁兼顺天旅游投资开发有限公司执行总裁胡慧敏女士,深刻阐释了湖南顺天集团将洋沙小镇打造成具有中国特色邻里文化小镇的愿景以及实现人们向往美好生活愿望的宏伟蓝图。

发布会现场,湖南顺天集团的各位领导共同开启洋沙小镇·君澜湾的精彩篇章,同时,眼花缭乱的花式足球表演、活力四射的摇滚演唱、性感十足的足球宝贝秀……整个发布会高潮迭起,令人目不暇接。

供稿:置业公司/孙威



集团各位领导共同开启洋沙小镇·君澜湾的精彩篇章。

黄金海岸大酒店召开

2018年宁乡市职业中专实习生座谈会

【本报讯】近年来,由于酒店业招人难、留人难,酒店与院校的合作越来越频繁,招收的实习生数量也日渐递增。

6月25日下午,由宁乡职业中专校长贺建辉先生、副校长郑志刚先生、商贸部部长喻新雷女士、机电部部长周永新先生、汽车部部长曹国泉先生、就业专干孙为顺先生组成的考察团莅临酒店参加2018年宁乡职业中专座谈会。

业做好本职工作的同时,把职业规划做好,勤于学习,有计划地提升学历,提升职业素养与综合素质。

同时,提前组建这种班级,让同班同学之间有更多时间相互沟通、了解,不管是在校期间,还是将来一起进入企业,都可以实现学生之间的自主管理。

会上,宁乡职业中专校长贺建辉先生表示,学校会高度重视配合酒店对实习生的管理,希望实习生们能就业

置中融入对口企业的企业文化、企业管理制度的教育,包括整个班级的精神面貌,如企业工装,让学生每周两天穿企业工装,三天穿学生装,让学生提前进入实习角色。



供稿:黄金海岸大酒店/罗亚西

累积点滴改进, 迈向完美品质

【本报讯】6月28日,为弘扬劳模精神和工匠精神,提高岳阳市旅游饭店业的服务水平,市旅游发展和外事侨务委员会、市旅游协会在岳阳大酒店联合举办“2018年岳阳市旅游饭店业第四届职业技能大赛”。

岳阳旅游行业服务质量标杆形象,在全行业营造“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的良好氛围。

在顺天酒店管理公司总经理柯玉荣女士、渔寮客棧总经理助理俞女士的带领下,以及顺天黄金海岸大酒店副总的鼎力相助,经过各县市区旅游局和参赛单位的层层选拔,洋沙湖渔寮客棧2名选手在与38家旅游企业的51位选手的比拼中,取得二项大奖。

未出土时先有节,到凌云处仍虚心。洋沙湖渔寮客棧自开业以来一直秉承为客人提供“精致服务,完美品质”,让客人在洋沙湖游玩能享受“七星假日,乐在洋沙”。

近年来,湖南省旅游服务产业规模不断壮大,旅游从业人员已达2万余人。举行这次比赛主要是展示

供稿:旅游公司/刘东

党员先锋

心系城步县 助学育英才

——顺天集团党委开展党员献爱心对口扶贫助学活动

【本报讯】6月4日,顺天集团党委响应开福区委“关于对口扶贫资助城步县贫困学生”的号召,向集团内全体党员发出捐资助学倡议...

及捐助企业发言。他说:十年树木,百年树人。捐资助学是一项功在当代、利在千秋的事业...

城步县政府、教育局、扶贫办等领导作为受助方参加仪式并向顺天集团及捐助企业表示了诚挚的谢意...

23日,集团党委书记孙佑林同志带着集团全体党员及爱心人士的爱心和扶贫办、开福区“五老”助学队一行,一同赶往邵阳市城步苗族自治县南山实验学校...

在捐助仪式上,孙佑林书记代表顺天集团以

供稿:集团党委办



湖南顺天集团党委荣获“精准扶贫”对口帮扶城步县特困学生捐助活动先进单位。



捐赠方与受赠方全体合影留念。

入党积极分子志愿服务先锋队砍青活动

——提前开辟捞刀河河堤防汛“安全通道”

【本报讯】6月5日,接捞刀河街道白霞党支部通知,号召全体入党积极分子在6月10日上午组织开展志愿服务先锋队砍青活动...

全通道”。河堤上路过的行人,频频点赞“辛苦大家了”。河堤护栏上插着鲜红的“捞刀河街道入党积极分子志愿服务先锋队”队旗...

在这些人入党积极分子中,也有一批来自顺天集团党支部的积极分子。他们发扬着不怕苦、不怕累,不畏艰辛的顺天精神。在党支部的带领下,他们不断提升党性修养,落实党务实、求真的方针...

工作现场大家合理分工,各司其职、互帮互助,一切工作显得井井有条,忙而不乱。一个多小时后,两百多米河堤灌木杂草都已收割在大家手中的刀刃下...

供稿:项目公司/费顺

大爱无疆 精准帮扶 感恩你我 顺天集团捐资助学城步县贫困学生 光·荣·榜

Table with 6 columns: 所属支部, 姓名, 捐款金额, 备注, 所属支部, 姓名, 捐款金额, 备注. Lists donors from various departments like 顺天建设, 顺天房产, 顺天旅游, 顺天项目, 顺天酒店.

员工培训

责任心是质安之魂 标准化是质安之本

——2018年项目关键岗位人员质安标准化培训开班



2018年项目关键岗位人员质安标准化培训开班。

【本报讯】为进一步落实项目部标准化管理,提高项目管理水平,提升项目关键岗位人员的职业素养及管理能力...

此次培训为大家提供一次更新观念,紧跟发展,全面推进工程安全质量的良机。刘站长结合行业

市场政策,就质量监管工作要点进行了现场分析;张总工也对建筑施工安全生产标准化及危大工程管理进行了点评...

质量安全管理,也是工程质量的根本保证。质量安全关乎企业发展大

项质量安全工作中,保证各工程细节和各质量安全环节都满足市场标准要求,实现项目常态化、过程动态化管理...

供稿:建设公司/张婕

感动顺天

齐心协力战高温, 落实措施保安全

——公司高度重视关爱员工健康

圆满完成各项工作任务继续发扬战高温,抗酷暑的奋斗精神,为公司的腾飞发展再创佳绩。

供稿:项目公司/费顺

【本报讯】进入六月以来,逐渐进入了高温酷暑季节。集团董事长高度重视夏季员工防暑降温工作,每年都把它作为一项重要工作做实、做细...

2018年7月2日,公司集中采购了花露水、风油精、夏桑菊等物品并及时发放到每一位顺天员工手中...

公司的关怀慰问,给战斗在酷暑中的一线员工带来了丝丝凉意,鼓舞了士气,激发了大家的工作热情...

高温酷暑送清凉,心系一线沁人心

——顺天建设总经理陈聘如亲赴工地慰问

【本报讯】时下正值高温天气,在这骄阳似火,赤日炎炎的酷暑时节,顺天建设总经理陈聘如带领公司管理团队,亲赴外地项目施工现场...

在施工现场,陈总向在酷暑中坚持工作的工人表示亲切慰问,感谢他们在如此高温天气下仍然坚持为工作所付出的辛苦和汗水...

此次的走访慰问之行,让大家体会到了在高温天气中,仍然坚守岗位的一线施工人员的艰辛和敬业精神,也体现了顺天这个温暖的大家庭对每一位工作人员的深切关怀...

供稿:建设公司/黄立欣



同心同行 力创佳绩

——记欢乐水世界员工联谊会

6月28日晚,在水世界生态餐厅,由人力行政中心主办的以“同心同行,力创佳绩”为主题的水世界员工联谊会欢乐举行。

此次联谊会分为游戏比赛及6月份优秀员工颁奖两个环节。游戏环节中员工分为八大组,分别有针对性地进行了深化沟通能力、团队协作精神的“萝卜蹲”...

晚会会在“萝卜蹲”这个环节中拉开序幕,整个现场都是大家响亮的口号,欢笑声此起彼伏,迅速地拉近了大家的距离。“吹蜡烛”问题中设置了各种挖坑,考验了各组成员的应变能力...

本次活动由人力行政中心精心策划、组织,同时得到了酒管公司的大力支持,现场布置、点心及饮料的准备和服务,让水世界员工无不充分感受到集团公司的关爱。

欢乐水世界激情开场,相信所有同仁将积极向上,同心同行,高效执行赢未来!

供稿:欢乐水世界/易双



旅游公司常务副总暨水世界总经理吴文彬与获奖员工合影。